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ACTA N° 35

SES16NEXTRAORDINARIACONCEJOMUNICIPALDEMOLINA

EnMolinaa27deMayode2024,siendolas1013amhorasseinicialasesi6nextraordlnariadel
ConcejoMunicipaldeMolina,presididoporlaalcaldesaPriscillaCastilloGerli.

::]ScTRE,:T::#:Jut:EE& sALiNAs          -PRESENTE
SRA. LUZ MARIA ESPINOZA HERRERA     -PRESENTE
SR.  MARCELO L0B0S VERGARA                 -PRESENTE
SR.  CRISTIAN MARTINEZ HERNANDEZ     -PRESENTE

IABLBIA.

L.odpfi:ccar:,t6onS,rcea::bc+%s¥aor,a2#,c:;:,,E:qau:::erd3ccuoenr:Psfgeu,,e::en3rea£:Feconce,oMun,c]Pa,Paraaprobar

2 -Decreto  Alcaldicio   N°  2 736  que   Requiere  Acuerdo  del   Honorable  Concejo  Municipal   para  aprobar
Modificaci6nPresupuestarlaMunlcipal,deacuerdoconelsiguientedetalle

3.-DecretoAlcaldicioN°2.739queRequiereAcuerdodelHonorableConcejoMunicipalparasuscribHcontrato
conlaempresa"SeptimaProduccionesSpA"porelproyectodenominado"SuministlodeAmplificaci6m
iluminaci6nypantallasaudiovisualyotrosparaunidadeseducativas,establecimientoseducacionales,

;.jr33::etoo£,,f:::dc,]c6[:groe3.:3:eqsufa:I.Fae#:,ne,rc:pAaf,ude:daoc::[dHoo:oo:aep,:,g:,::€:od#T,,ec.,pa,para

ConcejalLobosindicaquesiempresehatenidolamejorvoluntadparaaprobartodoloquedealguna
formaustednosplanteadesdeelpuntodevistadelaaprobaci6nderecursosparaMolina,perolas
modificacionespresupuestariassiempredealgunaformadebenvenircontodalainformaci6nde
respaldo.  EI  dia  de  hoy  hemos tenido  alguna  informaci6n  que  se  nos  ha  entregado,  agradece  a
Secplanlainformaci6nquelehaentregadodesdeelpuntodevistadeunosproyectosquevienen
comomodificacionespresupuestariasporaumentoderecursos.Perohayotrasquedealgunaforma
no se entregaron.

ConcejalLobossolicitaaalcaldesaquesecomprometaconelconcejoparaentregarlainformaci6n
necesariaparaaprobarlasdiversasmodificacionespresupuestariasquesonsometidasavotaci6n
delconcejomunicipalteniendoenconsideraci6nqueSecretariaMunicipaltienesumamenteclarala
informaci6n  que  requerimos  y  poder  darle  curso  a  una  modificaci6n  que  es  importante,  porque
ademasestamoseneltlltimodiaquetenemosdeplazoparapoderinformaralaSubderedela
inversion del Royalty.

Indicaqueaprobaralamodificaci6npresupuestariacomoungestodebuenafeperoquepidelo
mismoporpartedelaadministraci6n,porejemploencasosdereunionesoceremonias,quesean
invitados todos los concejales.

Alcaldesaindicaqueagradeceelvotodeconfianzayqueseenviaratodalainformaci6nsolicitada
loantesposible.Enrelaci6nalasinvitacionessefialaquesiempresehatenidolaintenci6ndeinvitar
atodoslosconcejalesentoncesconsideraqueelproblemaesdecoordinaci6nentrecomunicaciones
ysecretarlamunicipalSeacuerdaqueseralaSecretariaMunicipalquienseencargaraderemltlr
informaci6n de eventos a concejales.
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Concejal  Cristian  Martinez  indica  que  la  modificaci6n  presupuestaria  tiene  en  su  esencia  hoy  la
distribuci6n del royalty, los 309 millones que el Gobierno del Presidente Boric, a traves de la Ley de
Royalty,    que se  le da  a  los  municipios  para  otorgar  mayor equidad  territorial  y  que  lo  encuentro
tremendamente positivo. A Molina llegaron 309 millones,  que es la mitad de lo que nos va a llegar
el  proximo afio.  Sefiala que le parece bien que se haya sociabilizado con la comunidad en que se

podian  gastar  esos  recursos  en  las  diferentes  organizaciones  comunitarias  y  ademas  solicita  se
tenga en consideraci6n de la demarcaci6n vial.

Bggrfumiento es aDrobado Dor la unanimidad de los conceiales DreseE±es±        .

2.- Decreto Alcaldicio  N°  2.736 que Requiere Acuerdo del Honorable Concejo Municipal pare aprobar
Modificaci6n Presupuestaria Municipal, de acuerdo con el siguiente detalle.

B9gErimientoesaDrobadoDorlaunanimidaddelosconceialesDreseE±9§±

3.-Decreto Alcaldicio N° 2.739 que Requiere Acuerdo del Honorable Concejo Municipal para
suscribircontratoconlaempresa"S6ptimaProduccionesSpA''porelproyectodenominado
"Suministro  de  Amplificaci6n,  iluminaici6n  y  paintallas  audiovisual  y  otros  para  unidaides

educativas,establecimientoseducacionales,jardinesyVTFyprogramasDAE"-2024."

ConcejalMarceloLobosindicayhaceobservacionesdealgunasobservacionesconlas
calificaciones en las diferentes licitaciones.

ConcejalCristianMartinezindicaqueelproveedorhatrabajodurantemuchosafiosconla
administraci6n,ycreequehacumplidolasexpectativasrespectoaloqueselesolicita.Ademas
consulta quien es el representante legal de la empresa.

Reauerimiento es aDrobado Dor la unanimidad de los conceiales DreseD!es±


